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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Τακτικής μεικτής Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
(διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) 

10  Δεκεμβρίου  2025 
 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  20 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.: 

1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ 

(μέσω τηλεδιάσκεψης), 2.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ (διά 

ζώσης), καθώς και 3.- ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, 4.- 

ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων, 5.- ΓΙΟΓΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- 

ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 8.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, 9.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 10.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 11.- ΠΑΝΤΑΖΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 12.- 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων, 13.- ΤΟΥΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 14.- ΨΥΧΡΑΜΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – 

οι οποίοι συμμετείχαν στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων 

– Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα δέκα (10) Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
11:00´ π.μ., σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο 

ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex 
Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 307/5-12-2025 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 

κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 

246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την αριθ. Εγκυκλίου 25/36133/17.4.2024 του 

Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης 

και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΒΑΓΕΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, 2.- ΒΑΡΒΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 3.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 

4.- ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 5.- ΔΡΙΚΟΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 6.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 7.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 

8.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΜΑΓΙΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 10.- ΠΙΕΤΡΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Κορινθίων, 11.- ΠΙΤΣΟΥΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.-  



2 

 

             ΑΔΑ: 6ΥΣΚΟΚ6Λ-3ΡΒ              

ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΣΧΟΙΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 16.- 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι.     

Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο 

(2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά 
ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκατέσσερα (14) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε 

την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης επί συνέχισης διαδικασιών για την δημιουργία της ΟΧΕ 

Πολιτιστικής Διαδρομής: "Ο Περίπλους του Κορινθιακού Κόλπου" στα πλαίσια διαδημοτικής και 

περιφερειακής συνεργασίας.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Η ιδέα για την δημιουργία της ΟΧΕ Πολιτιστικής Διαδρομής: «Ο Περίπλους του 
Κορινθιακού Κόλπου» που θα συνδέει τον πολιτιστικό και περιβαλλοντικό πλούτο της περιοχής 

γύρω από τον Κορινθιακό Κόλπο, στόχο έχει την ανάδειξη ενός ενιαίου πρωτότυπου και 

ελκυστικού τουριστικού προορισμού, προς όφελος όλων των Δήμων - Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

Για την υλοποίηση αυτού του στόχου, αφενός ανατέθηκε και συντάχθηκε η απαραίτητη μελέτη 

την οποία κοινοποιήσαμε σε όλα τα Μέλη, αλλά και στις εμπλεκόμενες Περιφέρειες. Σε συνέχεια 

και αφού ήρθαμε σε επαφή με το Σωματείο ΔΙΑΖΩΜΑ, λόγω της ευρείας τεχνογνωσίας που 

διαθέτει στο πεδίο των πολιτιστικών διαδρομών, ζητήσαμε και μας κοινοποιήθηκε ενημερωτικό 

υλικό ως προς τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής, καθώς και τα οφέλη στους 

συμμετέχοντες στην εν λόγω δράση. 

Όλες οι πληροφορίες έχουν αποσταλεί στους Δήμους – Μέλη μας, καθώς και στις Περιφέρειες 

προκειμένου να υπάρξει μια επαρκής πληροφόρηση για το εν λόγω εγχείρημα. 

Πρόσφατα με έγγραφό μας προς τους Δημάρχους, ζητήσαμε από τα Μέλη μας την εκδήλωση 

ενδιαφέροντος προκειμένου να προχωρήσουμε σε σύγκληση συνάντησης εργασίας, όπου 

εκπρόσωπος της μελετητικής ομάδας και του Σωματείου ΔΙΑΖΩΜΑ θα μας ενημερώσουν 

αναλυτικά για κάθε ιδιαίτερη πτυχή του θέματος, αλλά και για τις δυνατότητες χρηματοδότησης 

ενός τέτοιου μεγαλόπνοου έργου. 

Υπογραμμίζεται ότι, η επιτυχία αυτού του εγχειρήματος θα εξαρτηθεί από την διάθεση των 

Δήμων – Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. να συμμετάσχουν σε αυτή την προσπάθεια και να διεκδικήσουμε 

από κοινού τη στήριξη από τις περιφερειακές αρχές.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.      

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, είδε τη 

αναγκαιότητα συνέχισης των διαδικασιών για την δημιουργία της ΟΧΕ Πολιτιστικής Διαδρομής: 

"Ο Περίπλους του Κορινθιακού Κόλπου" στα πλαίσια διαδημοτικής και περιφερειακής 

συνεργασίας και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,                                                                                                                      
Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

α. Εγκρίνει τη συνέχιση των διαδικασιών για την δημιουργία της ΟΧΕ Πολιτιστικής 

Διαδρομής: "Ο Περίπλους του Κορινθιακού Κόλπου" στα πλαίσια διαδημοτικής και περιφερειακής 

συνεργασίας. 

β. Την ενημέρωση των Δήμων – Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τον ορισμό εκπροσώπων τους σε 

συνάντηση εργασίας το επόμενο διάστημα με τη συμμετοχή εκπροσώπων της μελετητικής ομάδας 

και του Σωματείου ΔΙΑΖΩΜΑ, προκειμένου το θέμα να συζητηθεί διεξοδικά, αλλά και να 

διερευνηθεί η δυνατότητα χρηματοδότησης περαιτέρω μέσω ευρωπαϊκών προγραμμάτων ή 

εθνικών φορέων, με σκοπό την υλοποίηση της εν λόγω ΟΧΕ. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 20/2025. 
 Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 

 

 
 

                  Σωτήριος Πέρρας 
           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου – 

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων 


